Zadanie: NAW (\J

Nawiasowe podziaty [B]

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Potyczki Algorytmiczne 2022, runda pigta. Limity: 512 MB, 7s. 16.12.2022

Na pewno styszelidcie kiedy$ o wyrazeniach nawiasowych, ale na wszelki wypadek, w ramach odswiezenia
informacji, przypomnijmy sobie ich definicje:

e Stowo () jest poprawnym wyrazeniem nawiasowym.

o Jesli S jest poprawnym wyrazeniem nawiasowym, to stowo (S) tez jest poprawnym wyrazeniem nawia-

SOWym.

o Jesli S7 i .55 s poprawnymi wyrazeniami nawiasowymi, to stowo 5155 tez jest poprawnym wyrazeniem

nawiasowym.

« Zadne slowo niegenerowalne powyzszymi zasadami nie jest poprawnym wyrazeniem nawiasowym.

Nawiasowoscig stowa zlozonego jedynie ze znakéw ‘(' i )’ nazwiemy liczbe jego podsltéw, ktore sa po-
prawnymi wyrazeniami nawiasowymi. Kazde podstowo liczymy tutaj tyle razy ile ono wystepuje w danym
stowie.

Dane jest stowo dtugosci n ztozone jedynie ze znakéw ("1 ¢)’; oraz liczba k. Stowo to niekoniecznie musi by¢
poprawnym wyrazeniem nawiasowym. Twoim zadaniem jest podzieli¢ je na k niepustych przedzialéw (kazdy
znak musi naleze¢ do dokladnie jednego przedzialu) tak, by zminimalizowaé¢ sume nawiasowosci powstalych
po podziale stéw.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n oraz k (1 < k < n < 100000),

oznaczajace odpowiednio dlugoé¢ stowa i liczbe przedzialéw na ktére chcemy je podzieli¢.
W drugim wierszu znajduje sie stowo dtugosci n ztozone jedynie ze znakéw ‘(C oraz )’

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia powinna znalez¢ si¢ jedna liczba catkowita, oznaczajaca minimalna mozliwa do
osiggniecia sume nawiasowosci k stéw przy optymalnym podziale wejéciowego stowa.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: Natomiast dla danych wejsciowych:
15 2 15 3

O OOYOCOD OO OYOCO)

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

6 3
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Wyjasnienie przykladéw: W pierwszym tescie przykladowym optymalnym podzialem stowa jest na przy-
ktad:

O)YCOOYOO) = OXCOCNOO)

Pierwsze ze stéw zawiera w sobie dwa poprawne wyrazenia nawiasowe:
e OO
e (O

Drugie ze stéw zawiera w sobie cztery poprawne wyrazenia nawiasowe:
e OO
e DO
« NOLO)
« NOWO)

Suma nawiasowosci stow wynosi zatem 6.
W drugim tescie przykladowym optymalnym podzialem stowa jest na przyktad:

OMCOOXOCO)Y =OXCCHXOXOC] N

Podzadania

e W niektérych grupach testow zachodzi n < 18.

e W niektorych grupach testow zachodzi n < 300.
e W niektérych grupach testow zachodzi n < 4000.
e W niektérych grupach testow zachodzi k& < 30.

Dla kazdego wyzej wymienionego przypadku istnieje co najmniej jedna grupa ktéra go spelnia. Grupy te
dla réznych warunkéw moga by¢é roztaczne lub nie.
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